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Αλσατία - Δρόμος του Κρασιού 
Στρασβούργο, Μπάντεν Μπάντεν, Χαϊδελβέργη, 

Ρότενμπουργκ, Κολμάρ, Μέλανας Δρυμός  
Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

6 ημέρες, αεροπορικώς  
13/07, 20/07, 27/07, 03/08, 10/08, 17/08 & 24/08 

 

Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης του Ρήνου. Κατά την 
αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος και της Γερμανίας και της Γαλλίας. Η περιοχή «άλλαξε 
χέρια» αρκετές φορές, ώσπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Στο ταξίδι 
αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα μέρη όπως την πρωτεύουσα της Αλσατίας  - το Στρασβούργο, τη γερμανική πλευρά 
του Ρήνου, τις παρυφές του παραμυθένιου Μέλανα Δρυμού και τη γραφική Χαϊδελβέργη. Οι ιδανικά επιλεγμένες 
πτήσεις που εξασφαλίσαμε προς Φρανκφούρτη και από τη Στουτγκάρδη με την αξιοπιστία της Aegean Airlines για την 
αποφυγή περιττών χιλιομέτρων, ο έμπειρος αρχηγός-συνοδός και ένα ειδικά μελετημένο πρόγραμμα θα συμβάλλουν 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στο να ζήσετε μια απολαυστική ταξιδιωτική εμπειρία… 
Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε τις αποσκευές σας... 

Ταξιδέψτε μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

⮚ Απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με ιδανικά ωράρια πρωινής αναχώρησης και 
απογευματινής επιστροφής με την εγγύηση της Aegean Airlines 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 
⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό, ο οποίος θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για κάθε πληροφορία 

και καθοδήγηση που θα χρειαστείτε 
⮚ Επίσκεψη στο φημισμένο Μπάντεν Μπάντεν 
⮚ ΔΩΡΟ επίσκεψη στα διασημότερα κρασοχώρια της Αλσατίας, Ρικβίρ, Κολμάρ, Εγκισχάιμ 

⮚ ΔΩΡΟ εκδρομή στις ομορφότερες πόλεις του Ρομαντικό Δρόμου 

⮚ Επίσκεψη στο μοναδικό Φράιμπουργκ και τη Λίμνη Τίτιζε 
⮚ Δυνατότητα επίσκεψης στο Λουξεμβούργο 
⮚ Δυνατότητα συμμετοχής σε μια υπέροχη κρουαζιέρα στο ποταμό Ιλλ 

 
 

1η ημέρα: Πτήση για Φρανκφούρτη – Χαϊδελβέργη – Ξενάγηση πόλης 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και απευθείας πτήση για τη Φρανκφούρτη. Μετά την άφιξή 
μας, αναχωρούμε για τη μαγευτική Χαϊδελβέργη, οπού θα ξεκινήσει και η ξενάγησή μας σε μία από τις 
ομορφότερες πόλεις της Γερμανίας. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ, γνωστή ως κέντρο του 
γερμανικού ρομαντισμού και έδρα του παλαιότερου Πανεπιστημίου της χώρας, που ιδρύθηκε το 1386, θα 
περιηγηθούμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, διασχίζοντας τη φημισμένη Χάουπτ Στράσσε 
(Hauptstrasse), τον μεγαλύτερο πεζόδρομο της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές 
και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως την εκκλησία του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην 
περιήγησή μας ξεχωρίζουν επίσης η «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών» που αποτελεί 
τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ιστορικό ξενοδοχείο Zum Ritter (1592), το παλιό 
πανεπιστήμιο της πόλης και η εντυπωσιακή Παλιά Γέφυρα (Altebrücke), που θεωρείται η ωραιότερη από 
τις τέσσερις γέφυρες που στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ. Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να 
συνοδεύσουν τον αρχηγό μας σε μια όμορφη περιπατητική διαδρομή στο περίφημο Μονοπάτι των 
Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα καταπράσινο και γραφικό καλντερίμι στην απέναντι πλευρά της πόλης, 
όπου συνήθιζαν να περιδιαβαίνουν καθηγητές και φιλόσοφοι της ρομαντικής περιόδου. Στον λόφο πάνω 
από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο της Χαϊδελβέργης (προαιρετική ανάβαση), από όπου μπορεί 
κανείς να απολαύσει την πιο εντυπωσιακή θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις κεραμοσκεπές να 
δημιουργούν μια μοναδική εικόνα. Το μεσημέρι, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο για να 
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απολαύσουμε γεύμα, να περιηγηθούμε στα όμορφα σοκάκια και να ζήσουμε τη μοναδική ατμόσφαιρα 
αυτής της μαγευτικής πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με 
την πόλη. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Χαϊδελβέργη – Ντίνκελσπιλ (163 χλμ.) - Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ (50 
χλμ.) 

Πρωινό και αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις 
Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ και Ντίκενσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. 
περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσσεν. Πήρε αυτή 
την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια τοπία, 
χαρακτηριστικά χωριά την αρχιτεκτονική, τις οχυρωμένες πόλεις και τα κάστρα. Ξεκινάμε τη διαδρομή προς 
το Ντίκελσμπυλ , μια μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. 
Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στην Γερμανία. 
Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια των 
εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός εορτάζεται τον Ιούλιο 
με μια μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε». Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την ομορφότερη πόλη 
του Ρομαντικού Δρόμου το μοναδικό Ρότενμπουρκ και θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο. Το 
μεσαιωνικό Ρότενμπουρκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία 
από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την 
ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το 
Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Στη συνέχεια επιστροφή στη Χαϊδελβέργη. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Χαϊδελβέργη – Μπάντεν Μπάντεν (90χλμ.) – Στρασβούργο (57χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε από τη Χαϊδελβέργη με προορισμό το κοσμοπολίτικο Μπάντεν-
Μπάντεν, τη διάσημη λουτρόπολη της Γερμανίας, γνωστή για τις ιαματικές της πηγές, την αριστοκρατική 
της ατμόσφαιρα και το ιστορικό της καζίνο. Θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης, 
να απολαύσουμε τη ρομαντική διαδρομή δίπλα στο Lichtentaler Allee και να ανακαλύψουμε τις 
εντυπωσιακές βίλες και τα πολυτελή ξενοδοχεία που καθιστούν το Μπάντεν-Μπάντεν αγαπημένο 
προορισμό της ευρωπαϊκής ελίτ. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας με προορισμό το Στρασβούργο, την 
πρωτεύουσα της Αλσατίας και έδρα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Κατά την ξενάγησή μας, θα 
γνωρίσουμε την πανέμορφη Μεγάλη Νήσο (Grande Île), το ιστορικό κέντρο της πόλης που έχει 
ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό 
Καθεδρικό Ναό της Παναγίας με το περίφημο αστρονομικό ρολόι, τη γραφική συνοικία "Μικρή Γαλλία" 
(Petite France) με τα μεσαιωνικά μισοξύλινα σπίτια και τα κανάλια της, καθώς και τις κομψές πλατείες, 
όπως την Κλεμπέρ και την Γουτεμβέργιου. Μετά την περιήγησή μας, θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και 
το βράδυ σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ, όπου τα 
φωταγωγημένα κτίρια του Στρασβούργου καθρεφτίζονται στα ήρεμα νερά, χαρίζοντας μια ανεπανάληπτη 
εμπειρία. 

4η ημέρα: Στρασβούργο - Δρόμος του Κρασιού: Ρικβίρ , Κολμάρ, Εγκισάιμ (170χλμ.)   

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια μοναδική ημέρα εξερεύνησης στα φημισμένα κρασοχώρια 
της Αλσατίας, μιας περιοχής που φημίζεται για την πλούσια οινική της παράδοση και τη γραφική 
αρχιτεκτονική της. Το ιδιαίτερο μικροκλίμα που δημιουργείται από τη φυσική προστασία των Βόσγιων 
Ορέων και του ποταμού Ρήνου ευνοεί την αμπελοκαλλιέργεια, καθιστώντας την περιοχή αυτήν ιδανική για 
την παραγωγή εκλεκτών κρασιών. Η πρώτη μας στάση είναι το Ρικβίρ (Riquewihr), ένα παραμυθένιο χωριό 
που μοιάζει να έχει βγει από καρτ ποστάλ, με καλοδιατηρημένα κτίρια του 16ου αιώνα και μια μοναδική 
ατμόσφαιρα. Το Ρικβίρ είναι γνωστό για τα γραφικά του δρομάκια, τους πύργους και τα πανέμορφα 
οινοποιεία του, ενώ η περιοχή γύρω του παράγει μερικά από τα καλύτερα κρασιά της Αλσατίας, όπως το 
διάσημο Gewürztraminer. Επόμενος σταθμός μας η Κολμάρ (Colmar), το στολίδι της Αλσατίας, που 
συνδυάζει γοητευτική αρχιτεκτονική, ρομαντικά κανάλια και μια μοναδική ατμόσφαιρα. Θα περιηγηθούμε 
στο πανέμορφο ιστορικό της κέντρο, όπου ξεχωρίζουν το Δημαρχείο, ο καθεδρικός ναός του Αγίου 
Μαρτίνου και οι μικρές πλατείες με τις υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη «Μικρή Βενετία», 
το πιο γραφικό σημείο της πόλης, όπου τα κανάλια, οι περίτεχνες γέφυρες και τα κομψά καφέ συνθέτουν 
ένα σκηνικό βγαλμένο από άλλη εποχή. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας στον μαγευτικό «Δρόμο του 
Κρασιού», περνώντας ανάμεσα από ατελείωτους αμπελώνες, για να φτάσουμε στο γραφικό Εγκισάιμ 
(Eguisheim). Αυτό το μικρό, κυκλικό χωριό, «αγκαλιασμένο» από έναν δακτύλιο μεσαιωνικών σπιτιών, έχει 
διατηρήσει αναλλοίωτη τη γοητεία του και θεωρείται ένα από τα πιο όμορφα της Αλσατίας. Στην περιήγησή 
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μας, θα θαυμάσουμε τα πολύχρωμα, μισοξύλινα σπίτια, τα ανθισμένα μπαλκόνια και τη μοναδική 
μεσαιωνική του ρυμοτομία. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Στρασβούργο, γεμάτοι από μοναδικές 
εικόνες, αρώματα και γεύσεις που θα μείνουν αξέχαστες. 

5η ημέρα: Στρασβούργο – Λουξεμβούργο (250+250 χλμ) 

Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια 
προαιρετική εκδρομή στο Λουξεμβούργο, μια μικρή αλλά γοητευτική χώρα που δεν παύει να εντυπωσιάζει 
κάθε επισκέπτη. Συνορεύοντας με τη Γαλλία, τη Γερμανία και το Βέλγιο, το Λουξεμβούργο, με μήκος μόλις 
82 χλμ. και πλάτος 57 χλμ., μπορεί να είναι μικρό σε μέγεθος, όμως ξεχωρίζει για τον κοσμοπολίτικο αέρα 
του, το υψηλότερο κατά κεφαλήν εισόδημα στον κόσμο και το εξαιρετικό του εκπαιδευτικό σύστημα, ενώ 
διατηρεί ένα από τα χαμηλότερα ποσοστά ανεργίας παγκοσμίως. Η περιήγησή μας ξεκινά από το ιστορικό 
κέντρο της πόλης, μια πανέμορφη περιοχή που μαγεύει τους επισκέπτες με το φυσικό της κάλλος και την 
αρχιτεκτονική της. Κατάφυτο από οξιές, βελανιδιές και πλατάνια, το Λουξεμβούργο είναι χτισμένο σε δύο 
επίπεδα: το ένα δεσπόζει σε έναν εντυπωσιακό βραχώδη σχηματισμό, ενώ στους πρόποδες του, ανάμεσα 
στους ποταμούς Petrusse και Alzette, απλώνονται οι γραφικές συνοικίες της παλιάς πόλης, Grund και 
Clausen. Στην συνέχεια θα θαυμάσουμε το ιστορικό Κάστρο του Λουξεμβούργου, την κεντρική πλατεία 
Συντάγματος (Place de la Constitution) με το μνημείο της Χρυσής Κυρίας – αφιερωμένο στους πεσόντες 
του Α' Παγκοσμίου Πολέμου – το Παλάτι του Μεγάλου Δούκα, τον επιβλητικό καθεδρικό ναό της Παναγίας, 
την εντυπωσιακή Κόκκινη Γέφυρα που προσφέρει υπέροχη θέα, καθώς και το σύγχρονο αρχιτεκτονικό 
θαύμα της Φιλαρμονικής. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στην ατμοσφαιρική πλατεία Αρμς (Place d’Armes), 
όπου θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τον μοναδικό παλμό της πόλης. Αργά το βράδυ, επιστροφή στο 
Στρασβούργο και διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: Στρασβούργο – Φράιμπουργκ (90χλμ.) – Λίμνη Τίτιζε (32χλμ.) – Στουτγκάρδη, 
Πτήση επιστροφής (162χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την τελευταία ημέρα της εκδρομής μας, γεμάτη όμορφες εικόνες 
και μοναδικές εμπειρίες. Η πρώτη μας στάση είναι στο Φράιμπουργκ (Freiburg), τη ζωντανή πρωτεύουσα 
του Μέλανα Δρυμού, μια πόλη με έντονο νεανικό χαρακτήρα και πλούσια ιστορία. Θα περιηγηθούμε στο 
ιστορικό της κέντρο, θα θαυμάσουμε τον επιβλητικό καθεδρικό ναό Munster με το εντυπωσιακό γοτθικό του 
καμπαναριό και θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης, διασχίζοντας τα 
χαρακτηριστικά μικρά κανάλια, γνωστά ως “Bächle”, που προσδίδουν στην πόλη μια μοναδική γοητεία. 
Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τη λίμνη Τίτιζε (Titisee), έναν από τους πιο όμορφους και γραφικούς 
προορισμούς της Γερμανίας, στην καρδιά του Μέλανα Δρυμού. Εκεί, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
απολαύσουμε έναν χαλαρό περίπατο δίπλα στα καταγάλανα νερά της λίμνης, να δοκιμάσουμε τοπικές 
λιχουδιές, όπως η παραδοσιακή μαύρη δασική τούρτα (Schwarzwälder Kirschtorte), ή απλώς να 
χαλαρώσουμε απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά του τοπίου. Μετά από αυτήν τη συναρπαστική 
εμπειρία, αναχωρούμε για τη Στουτγκάρδη και κατευθυνόμαστε στο αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής μας, γεμάτοι από αξέχαστες στιγμές και όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας. 

 
Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΤΙΜΗ ΑΝΑ 

ΑΤΟΜΟ 
13-

18/07
20-

25/07
27/07-
01/08

03-
08/08

10-
15/08

17-
22/08 

24-
29/08 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Qube Hotel 
Bergheim 4* 

& 
Hôtel Origami 
Strasbourg 4* 

σε δίκλινο / 
τρίκλινο 

565€ 565€ - 595€ - 615€ 615€ 

- 
1ο παιδί (2 έως 

12 ετών) 
445€ 445€ - 475€ - 495€ 495€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+290€ +290€ - +290€ - +290€ +290€ 

Qube Hotel 
Bergheim 4* 

& 
Aloft Strasbourg 

Etoile 4* 

σε δίκλινο / 
τρίκλινο 

- - 595€ - 615€ - - 

- 
1ο παιδί (2 έως 

12 ετών) 
- - 475€ - 495€ - - 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

- - +290€ - +290€ - - 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
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Πτήσεις: 

 

Σημειώσεις:  
- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε 

εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές Aegean Airlines ανά άτομο: 1 παραδοτέα αποσκευή έως 23 κιλά, 1 χειραποσκευή με 

μέγιστο βάρος 8 κιλά (56x45x25cm) και 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία/αντρική τσάντα ή θήκη 
φορητού υπολογιστή), το οποίο πρέπει να χωρά κάτω από το μπροστινό κάθισμα  

✔ Διαμονή για 2 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στη Χαϊδελβέργη και για 3 
διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο Στρασβούργο 

✔ Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Checkpoint πόλεων: 25€ 
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση:Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 

⮚ Προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ: 20€ / ενήλικα & 15€ / παιδί (2 έως 12 ετών) 
⮚ Προαιρετική εκδρομή στο Λουξεμβούργο: 70€ / ενήλικα & 50€ / παιδί (2 έως 12 ετών) 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 08:10 – 09:55 

ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
19:35 – 22:45 

 


